

**План основних заходів,
які проводитимуться Богодухівською райдержадміністрацією
у жовтні 2014 року**

Назва заходу	Місце проведення	Час проведення	Відповідальний
01 жовтня			
<p>Апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань:</p> <p><i>Планові питання:</i></p> <p>1. Про надання населенню доступної і якісної первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини;</p> <p>2. Про фінансовий стан житлово-комунальних підприємств району, оптимізацію тарифів за надані ними послуги та збалансування їх розміру з рівнем собівартості виробництва з урахуванням економічно обґрунтованих витрат;</p> <p>3. Про стан роботи щодо вивчення діяльності суб'єктів господарювання з питань дотримання вимог чинного трудового законодавства та повноти сплати Єдиного соціального внеску, а також податків до місцевих бюджетів</p>	<p>Мала зала райдержадміністрації</p>	<p>09.00</p>	<p>Проводить Сластін О.П. — голова райдержадміністрації</p>
<p>Особистий прийом громадян завідувачем сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації Кириченко О.В.</p>	<p>Сектор інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації</p>	<p>09.00</p>	<p>Кириченко О.В. — завідувач сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації</p>

Районний етап змагань «Шкіряний м'яч»	Загальноосвітні навчальні заклади I-III ступенів	09.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Заходи до Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана	Районний будинок культури	11.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Бесіда до Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана «У світі милосердя і добра»	Степнянська бібліотека-філія	12.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Виставка малюнків до Дня художника «Чарівний помах пензля»	Районна дитяча бібліотека	12.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
02 жовтня			
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Бородавка А.І. — начальник районного управління юстиції
Засідання Громадської ради з питань оборони та військово-патріотичної роботи при райдержадміністрації	Райдержадміністрація	11.00	Шепель М.М. — завідувач сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації
Засідання комісії з питань соціальної політики	Райдержадміністрація	15.00	Проводить Яцюк В.Б. — перший заступник голови райдержадміністрації
03 жовтня			
Екологічна година «Знайди в тварині друга»	Районна дитяча бібліотека	11.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Заходи до Дня працівників освіти	Навчальні заклади району	14.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем працівників освіти	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації

04 жовтня — вихідний день			
Посвята учнів 1 класів дитячої музичної школи ім. В.Т. Борисова в юні музиканти та юні художники	Дитяча музична школа ім. В.Т. Борисова	10.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
05 жовтня — вихідний день			
06 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Коваленко І.А. — начальник відділу організаційно-кадрової роботи управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником фінансового управління райдержадміністрації Ковальовим О.Ф.	Фінансове управління райдержадміністрації	08.00	Савчук Ю.І. — секретар керівника фінансового управління райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	08.00	Вірич О.В. — головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах молоді та спорту райдержадміністрації	09.00	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей райдержадміністрації	09.00	Мірошник В.П. — головний спеціаліст сектора з питань опіки та піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування служби у справах дітей райдержадміністрації
07 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	08.00	Гирка М.О. — секретар-друкарка районного методичного кабінету відділу освіти райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ райдержадміністрації	08.00	Дручинська І.В. — начальник архівного відділу райдержадміністрації

Міжшкільний етап учнівського турніру з правознавства	Богодухівський колегіум № 2	09.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Особистий прийом громадян головою райдержадміністрації Сластіним О.П.	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Проводить Сластін О.П. — голова райдержадміністрації
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	15.00	Матвєєва Ю.М. — начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем юриста	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Всесвітнім днем пошти	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
08 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М.Г.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	10.00	Чумаченко Т.О. — провідний спеціаліст відділу інженерно-технічного забезпечення та соціально-трудових відносин управління агропромислового розвитку райдержадміністрації
Заходи з нагоди Дня юриста	Кабінет голови райдержадміністрації	12.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Урок правознавства «Сам собі адвокат»	Зарябинська бібліотека-філія	12.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Зональні змагання з легкоатлетичного чотирьохборства за програмою «Спорт протягом життя»	Максимівська ЗОШ I-II ступенів	14.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації

09 жовтня			
«Пряма лінія» з начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В. на тему: «Надання населенню субсидій на житлово-комунальні послуги»	Редакція газети «Маяк»	09.00-10.00	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Комплексна перевірка діяльності виконавчого комітету Хрущово-Микитівської сільської ради з питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади	Хрущово-Микитівська сільська рада	09.00-12.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Надання практичної та методичної допомоги виконавчому комітету Хрущово-Микитівської сільської ради з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади	Хрущово-Микитівська сільська рада	10.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Заяц М.М. — начальник реєстраційної служби районного управління юстиції
Книжкова виставка до Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана «Життя дано на добрі справи»	Районна дитяча бібліотека	10.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Засідання районної комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії	Райдержадміністрація	10.00	Кириченко О.В. — завідувач сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації
Заходи до Всесвітнього дня пошти	ЦОС № 20 м. Богодухова поштамт ЦПЗ № 1 Харківської дирекції УДПЗ «Укрпошта»	12.00	Кириченко О.В. — завідувач сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації
Книжкова виставка із циклу «Спадщина майстрів» до 110 річниці від дня народження М. Бажана	Районна дитяча бібліотека	12.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації

Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	14.00	Кукса Н.П. — завідувач Богодухівської районної державної нотаріальної контори
Зустріч першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. з трудовим колективом Сазоно-Баланівська ЗОШ I-II ступенів	Сазоно-Баланівська ЗОШ I-II ступенів	14.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Засідання постійно діючої комісії райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян	Райдержадміністрація	14.00	Проводить Слестін О.П. — голова райдержадміністрації
Виїзний прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Яцюк В.Б.	Сазоно-Баланівська сільська рада	15.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Засідання робочої групи з питань забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об'єктів та тих, що належать абонентам, які їх не використовують та не обслуговують належним чином	Райдержадміністрація	15.00	Кириченко О.В. — завідувач сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації
10 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	08.00	Вірич О.В. — головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Година взаємних порад для працівників бібліотек-філій «Поради для розради»	Центральна бібліотека	09.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації

Семінар з керівниками клубних закладів району «Патріотичне виховання підлітків і молоді в клубних закладах» та надання методичних рекомендацій «Використання української символіки в роботі клубного закладу»	Районний будинок культури	10.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Заходи до Дня працівників санітарно-епідеміологічної служби	Краснокутське міжрайонне управління Головного управління Держсанепідслужби у Харківській області	12.00	Яцюк В.Б. — перший заступник голови райдержадміністрації
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем працівників санітарно-епідеміологічної служби	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
11 жовтня — вихідний день			
12 жовтня — вихідний день			
Виготовлення списків виборців для звичайних виборчих дільниць	Райдержадміністрація	—	Костенко А.М. — начальник відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації
13 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирий Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Коваленко І.А. — начальник відділу організаційно-кадрової роботи управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Виготовлення іменних запрошень для звичайних виборчих дільниць	Райдержадміністрація	—	Костенко А.М. — начальник відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації
14 жовтня			
Нарада у першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. щодо діяльності медичної галузі району у вересні 2014 року	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	08.00	Грищенко М.І. — головний лікар КУОЗ Богодухівська районна лікарня, Прошута В.В. - головний лікар КЗОЗ «Центр первинної

			медико-санітарної допомоги Богодухівського району»
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	09.00	Нікульшина Т.М. — головний спеціаліст відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М.	Сектор культури райдержадміністрації	09.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Нарада у першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. щодо роботи сфери соціального захисту, пенсійного реформування та ринку праці протягом вересня 2014 року	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	09.00	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Нарада з працівниками апарату райдержадміністрації	Райдержадміністрація	09.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Нарада у першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. щодо діяльності галузі освіти у вересні 2014 року	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	10.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Нарада у першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. щодо роботи галузі культури у вересні 2014 року	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	11.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Козацькі розваги «Нумо, козаченьки!»	Максимівська бібліотека-філія	11.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Концерт народного аматорського хору «Українська пісня» до Дня Покрови Пресвятої Богородиці	Районний будинок культури	12.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Особистий прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Яцюк В.Б.	Громадська приймальня райдержадміністрації	13.00	Яцюк В.Б. — перший заступник голови райдержадміністрації
Розважальна програма до Дня українського козацтва	Районний будинок культури	14.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації

Зустріч голови райдержадміністрації Сластіна О.П. з трудовим колективом ПАТ «Богодухівський м'ясокомбінат»	ПАТ «Богодухівський м'ясокомбінат»	14.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Виїзний прийом громадян головою райдержадміністрації Сластіним О.П.	ПАТ «Богодухівський м'ясокомбінат»	15.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Видача попередніх списків виборців та іменних запрошень для звичайних виборчих дільниць	Райдержадміністрація	—	Костенко А.М. — начальник відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації
Виставка-розповідь, присвячена землякам-учасникам АТО «Заради майбутнього»	КЗ Богодухівської районної ради «Районний краєзнавчий музей»	—	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Покровою Пресвятої Богородиці	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
15 жовтня			
Апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань: <i>Планові питання:</i> 1. Про завершення осіннього комплексу польових робіт сільськогосподарськими підприємствами району; 2. Про готовність звичайних виборчих дільниць до проведення позачергових виборів народних депутатів України; 3. Про суспільно-політичну ситуацію у районі напередодні проведення позачергових виборів	Мала зала райдержадміністрації	09.00	Проводить Сластін О.П. — голова райдержадміністрації

народних депутатів України			
16 жовтня			
Вивчення стилю, форм і методів роботи відділу освіти райдержадміністрації та надання методичної допомоги	Відділ освіти райдержадміністрації	09.00-12.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Охмат Є.Д. — в.о. начальника відділу державної виконавчої служби районного управління юстиції
Засідання робочої комісії з питань подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць	Райдержадміністрація	10.00	Проводить Яцюк В.Б. — перший заступник голови райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ райдержадміністрації	13.00	Дручинська І.В. — начальник архівного відділу райдержадміністрації
Засідання комісії з питань соціальної політики	Райдержадміністрація	15.00	Проводить Яцюк В.Б. — перший заступник голови райдержадміністрації
17 жовтня			
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури райдержадміністрації	Сектор культури райдержадміністрації	09.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури

Волошко А.М.			райдержадміністрації
Заходи з нагоди Дня працівників харчової промисловості	Підприємства харчової галузі промисловості	11.00	Телешенко І.П. — начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації Кириченко О.В.	Сектор інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації	13.00	Кириченко О.В. — завідувач сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації
Виступ в районній газеті «Маяк» начальника відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П. на тему «Освоєння нових методів та форм ринкового господарювання в галузі харчової промисловості Богодухівщини»	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем працівників харчової промисловості	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
18 жовтня — вихідний день			
19 жовтня — вихідний день			
20 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Коваленко І.А. — начальник відділу організаційно-кадрової роботи управління соціального захисту населення райдержадміністрації
21 жовтня			
«Пряма лінія» з директором Богодухівського районного центру зайнятості Лещенко Н.В. на тему: «Проблемні питання стану ринку праці та залучення безробітних до активних форм зайнятості»	Редакція газети «Маяк»	09.00-10.00	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації

Вивчення стану роботи з профілактики антисоціальних явищ в учнівському середовищі	Крисинський НВК	09.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Особистий прийом громадян головою райдержадміністрації Сластіним О.П.	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміновою І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	13.00	Гирка М.О. — секретар-друкарка районного методичного кабінету відділу освіти райдержадміністрації
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	15.00	Матвеева Ю.М. — начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації
Виготовлення уточнених списків виборців для звичайних виборчих дільниць	Райдержадміністрація	—	Костенко А.М. — начальник відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації
Виступ в районній газеті «Маяк» завідувача сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації Кириченко О.В. на тему «Надання населенню послуг щодо автомобільного транспорту загального користування»	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
22 жовтня			
Засідання колегії районної державної адміністрації: <i>У порядку контролю:</i> 1. Про хід виконання Програми «Питна вода Богодухівського району» на період до 2020 року, затвердженої рішенням районної ради від 24 лютого 2012 року (ХІУ сесія УІ скликання); <i>Планові питання:</i> 2. Про підсумки соціально-економічного розвитку району за 9 місяців 2014 року та завдання до кінця поточного року; 3. Про виконання районного бюджету за 9 місяців	Актова зала райдержадміністрації	09.00	Проводить Сластін О.П. — голова райдержадміністрації

<p>2014 року;</p> <p>4. Про роботу районного центру зайнятості щодо реалізації заходів соціального захисту населення від безробіття, сприяння громадянам у підборі підходящої роботи, надання матеріального забезпечення та соціальних послуг, професійної орієнтації, надання послуг роботодавцям щодо добору працівників та інформаційно-консультаційних послуг;</p> <p>5. Про стан мобілізаційної підготовки району і завдання структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо її поліпшення;</p> <p><i>Протокольний розгляд:</i></p> <p>6. Про стан розрахунків споживачів району за електричну енергію та природний газ за 9 місяців 2014 року;</p> <p>7. Про стан цінової ситуації і темпи росту обороту роздрібною торгівлі;</p> <p>8. Про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації у виборчий період</p>			
<p>Особистий прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М.Г.</p>	<p>Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації</p>	<p>10.00</p>	<p>Чумаченко Т.О. — провідний спеціаліст відділу інженерно-технічного забезпечення та соціально-трудоких відносин управління агропромислового розвитку райдержадміністрації</p>
<p>Зустріч першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. з колективом управління соціального захисту населення райдержадміністрації</p>	<p>Управління соціального захисту населення райдержадміністрації</p>	<p>14.00</p>	<p>Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації</p>

Засідання клубу «Підліток і закон» на тему «Маю честь Вітчизну захищати»	Районний будинок культури	14.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації
Виїзний прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Яцюк В.Б.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	15.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
23 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	14.00	Нікульшина Т.М. — головний спеціаліст відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації
Засідання комісії з питань захисту прав дитини	Райдержадміністрація	14.00	Проводить Сластін О.П. — голова райдержадміністрації
Видача уточнених списків виборців дільничним виборчим комісіям	Райдержадміністрація	—	Костенко А.М. — начальник відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації
24 жовтня			
Заходи з нагоди Дня автомобіліста і дорожника	Філія «Богодухівський райавтодор» дочірнього підприємства «Харківоблавтодор» ВАТ ДАК «Автомобільні дороги України»	11.00	Кириченко О.В. — завідувач сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації
Нарада керівників навчальних закладів району	Центр дитячої та юнацької творчості	09.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Виступ в районній газеті «Маяк» завідувача сектора з питань взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації Повойко І.О. на тему «Відповідальність за корупційні порушення»	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації

Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем автомобіліста і дорожника	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
25 жовтня – вихідний день			
26 жовтня – вихідний день			
Організація діяльності оперативної групи райдержадміністрації з відстеження ходу проведення у районі позачергових виборів народних депутатів України	Райдержадміністрація	07.30-до завершення підрахунку голосів	Яцюк В.Б. — перший заступник голови райдержадміністрації
Проведення голосування на позачергових виборах народних депутатів України	Звичайні виборчі дільниці	08.00-20.00	Яцюк В.Б. — перший заступник голови райдержадміністрації
27 жовтня			
Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах молоді та спорту райдержадміністрації	15.00	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації
Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей райдержадміністрації	15.00	Мірошник В.П. — головний спеціаліст сектора з питань опіки та піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування служби у справах дітей райдержадміністрації
28 жовтня			
Участь керівництва райдержадміністрації в заходах, присвячених 70 річчю з дня визволення України від фашистських загарбників	м. Богодухів, Меморіал Слави	09.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури райдержадміністрації

Виставка творчих робіт учнів навчальних закладів району « Ми за МИР в усьому світі»	Навчальні заклади району	09.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Особистий прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Яцюк В.Б.	Громадська приймальня райдержадміністрації	13.00	Яцюк В.Б. — перший заступник голови райдержадміністрації
Зустріч голови райдержадміністрації Сластіна О.П. з трудовим колективом ПАТ «Первухінський цукровий завод»	Гусятинська селищна рада, ПАТ «Первухінський цукровий завод»	14.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Виїзний прийом громадян головою райдержадміністрації Сластіним О.П.	Гусятинська селищна рада, ПАТ «Первухінський цукровий завод»	15.00	Іванова Л. М. — керівник апарату райдержадміністрації
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з нагоди 70 річниці з дня визволення України від фашистських загарбників	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
29 жовтня			
Спільне засідання колегії районної державної адміністрації та колегії відділу освіти районної державної адміністрації з питання: Про ефективність діяльності навчальних закладів щодо підвищення якості загальної середньої освіти у районі	Актова зала райдержадміністрації	09.00	Проводить Сластін О.П. — голова райдержадміністрації
30 жовтня			
«Пряма лінія» з начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміновою І.Г. на тему: «Основні напрямки розвитку	Редакція газети «Маяк»	09.00-10.00	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації

освітянської галузі на Богодухівщині»			
31 жовтня			
Проведення виїзного прийому громадян з питання уточнення персональних даних виборців у Сазоно-Баланівській сільській раді	Сазоно-Баланівська сільська рада	14.00	Костенко А.М. — начальник відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації
Виступ в районній газеті «Маяк» голови Хрущово-Микитівської сільської ради Байбака О.М. на тему «Про соціально-економічний розвиток підвідомчої території»	Газета «Маяк»	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Щопонеділка			
Нарада у головного лікаря КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Грищенко М.І. — головний лікар КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня
Апаратна нарада з начальниками підпорядкованих структурних підрозділів райдержадміністрації	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	08.00	Проводить Яцюк В.Б. — перший заступник голови райдержадміністрації
Оперативна нарада у голови районної державної адміністрації із заступниками голови, керівником апарату райдержадміністрації	Кабінет голови райдержадміністрації	09.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Нарада у головного лікаря КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»	КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»	09.00-10.00	Прошутя В.В. — головний лікар КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»
Апаратна нарада працівників відділу освіти райдержадміністрації	Відділ освіти райдержадміністрації	09.00	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Нарада у керівника апарату райдержадміністрації з працівниками апарату райдержадміністрації	Райдержадміністрація	10.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Функціонування „телефону довіри”	Райдержадміністрація	15.00-17.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації

Щовівторка			
Робоча нарада з завідуючими відділень стаціонару КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Грищенко М.І. — головний лікар КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня
Висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності райдержадміністрації в рубриці «Прес-центр інформує»	Райдержадміністрація	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Функціонування „телефону довіри”	Райдержадміністрація	15.00-17.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Щосереді			
Підготовка плану заходів райдержадміністрації на наступний тиждень та надання їх до облдержадміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Щоп'ятниці			
Підготовка та надання інформації про стан виконання доручень голови райдержадміністрації	Райдержадміністрація	11.00	Чабань О.Л. — завідувач сектора контролю апарату райдержадміністрації
Підготовка та надання звітів облдержадміністрації про виконання планів основних заходів за минулий тиждень	Райдержадміністрація	12.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Участь голови райдержадміністрації у селекторній нараді обласної державної адміністрації	Райдержадміністрація	12.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Аналіз порушення термінів виконання контрольних документів структурними підрозділами райдержадміністрації	Райдержадміністрація	14.00	Чабань О.Л. — завідувач сектора контролю апарату райдержадміністрації
Функціонування „телефону довіри”	Райдержадміністрація	15.00-17.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Щодня			
Проведення прийому виборців з метою уточнення персональних даних Державного реєстру виборців	Райдержадміністрація	08.00-12.00 13.00-17.00	Костенко А.М. — начальник відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації
Підготовка особистих планів роботи голови райдержадміністрації та надання їх до облдержадміністрації	Райдержадміністрація	08.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації

Висвітлення роботи структурних підрозділів райдержадміністрації на офіційному веб-сайті райдержадміністрації	Райдержадміністрація	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Аналіз стану платежів населення та інших споживачів за поточне споживання житлово-комунальних послуг	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Інформування Харківської обласної державної адміністрації про щоденне перебування голови райдержадміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Аналіз потреб у життєзабезпеченні переселенців з Луганської та Донецької областей	Райдержадміністрація	—	Жижирий Н.В. — начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
За планом обласної державної адміністрації			
Участь голови районної державної адміністрації у нарадах обласної державної адміністрації	Обласна державна адміністрація	—	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
За планом районної державної адміністрації			
Аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідній галузі, підготовка проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації з питань, що стосуються відповідної сфери діяльності	Райдержадміністрація	—	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Протягом місяця (за окремим графіком)			
Вивчення стану виконання розпорядчих документів голови Харківської обласної державної адміністрації та районної державної адміністрації, районних програм	Райдержадміністрація	—	Чабань О.Л. — завідувач сектора контролю апарату райдержадміністрації

Проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Базар»	Населені пункти району	08.00-12.00 20.00-23.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
Співбесіди з представниками районних осередків політичних партій та громадських організацій	Райдержадміністрація	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Співбесіди з членами Громадської ради при райдержадміністрації	Райдержадміністрація	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Опрацювання та надання відповідей на запити в порядку та в строки, визначені Законом України "Про доступ до публічної інформації"	Райдержадміністрація	—	Сахно Л.Б. — завідувач сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації
Наповнення офіційного веб-сайту райдержадміністрації в рубриці «Протидія корупції»	Райдержадміністрація	—	Повойко І.О. — завідувач сектора з питань взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації
Підведення підсумків експертизи початку навчального року	Навчальні заклади району	—	Безмінова І.Г. — начальник відділу освіти райдержадміністрації
Аналіз стану виявлення самочинного житлового будівництва та введення житла в експлуатацію	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово- комунального господарства райдержадміністрації
Проведення роботи щодо надання послуг індивідуальним забудовникам	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово- комунального господарства райдержадміністрації
Аналіз стану виконання робіт з вуличного освітлення населених пунктів району	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово- комунального господарства

			райдержадміністрації
Аналіз стану використання коштів з різних джерел фінансування на ремонтно-будівельні роботи	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Проведення роботи по створенню ОСББ	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Робота щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ № 440 від 12 серпня 2005 року	Райдержадміністрація	—	Шепель М.М. — завідувач сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації
Забезпечення заходів з охорони громадської безпеки при проведенні масових заходів	Населені пункти району	—	Повойко І.О. — завідувач сектора з питань взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації
Аналіз стану правопорядку в районі	Населені пункти району	—	Повойко І.О. — завідувач сектора з питань взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації
Направлення дітей до оздоровчих закладів	Райдержадміністрація	—	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації
Сходи громадян в населених пунктах району	Населені пункти району	—	Заступники голови райдержадміністрації (відповідно до розподілу

			обов'язків)
Участь голови райдержадміністрації та заступників голови райдержадміністрації у роботі сесій місцевих рад району, а також засідань виконкомів сільських, селищних, міської рад	Місцеві ради району	—	Іванова Л.М. — керівник апарату райдержадміністрації
Забезпечення здійснення заходів заступниками голови, структурними підрозділами райдержадміністрації з виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. облдержадміністрації, власних рішень	Райдержадміністрація	—	Заступники голови райдержадміністрації, керівник апарату райдержадміністрації, начальники структурних підрозділів райдержадміністрації, сектор контролю апарату райдержадміністрації
Здійснення особистого планування (щоденного, щотижневого та щомісячного) з урахуванням відповідних планів та доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів обласної державної адміністрації	Райдержадміністрація	—	Заступники голови райдержадміністрації, керівник апарату райдержадміністрації, начальники структурних підрозділів райдержадміністрації
«Гаряча лінія» з начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіною Т.М. на тему «Про реалізацію положень законодавства України щодо забудови земельних ділянок»	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	08.00-09.00	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Надання консультативно-правової допомоги неповнолітнім та їх батькам	Служба у справах дітей райдержадміністрації	13.00-15.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
Двічі на місяць			

Інформування у районній газеті «Маяк» та на офіційному веб-сайті райдержадміністрації про необхідність звернення виборців до відділу з метою перевірки та уточнення своїх персональних даних	Райдержадміністрація	—	Костенко А.М. — начальник відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації
У разі необхідності			
Засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	Райдержадміністрація	10.00	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації

Керівник апарату
районної державної адміністрації

Л.М. Іванова

Бугайова (05758) 3 22 12